



Состоялось первое заседание оргкомитета Международного форума ТИБО-2018

21 декабря в Минсвязи под руководством заместителя председателя оргкомитета, Министра связи и информатизации состоялось первое заседание организационного комитета для подготовки и проведения XXV Международного форума по информационно-коммуникационным технологиям ТИБО-2018, созданного распоряжением Премьер-министра Республики Беларусь от 8 декабря 2017 года № 423р.

В ходе заседания оргкомитета были рассмотрены актуальные вопросы подготовки Международного форума ТИБО-2018.

В частности, было отмечено, что для реализации поставленных целей членам оргкомитета необходимо приложить максимальные усилия по привлечению широкого круга участников и экспонентов, а также целевой аудитории Форума. При этом особое внимание следует уделить привлечению в качестве посетителей и участников учащихся профильных учреждений образования из всех регионов Беларуси с целью популяризации достижений информационно-коммуникационных и ИТ-технологий среди молодежи, их вовлечения в процессы цифровой трансформации.

По итогам состоявшегося рассмотрения данных вопросов в качестве основы для дальнейшей работы были одобрены концепция XXV Международного форума по информационно-коммуникационным технологиям ТИБО-2018, деловая программа и состав Программного комитета Форума ТИБО-2018.

Необходимо отметить, что Форум ТИБО-2018 является юбилейным. За 25 лет проведения форум ТИБО внес значительный вклад в развитие информационно-коммуникационных технологий, распространение на белорусском рынке новейших технологических решений и развитие собственной ИТ-индустрии Республики Беларусь.

В рамках деловой программы Форума ТИБО-2018 планируется провести глубокий анализ лучших мировых практик цифровой трансформации, как системы государственного управления, так и различных отраслей экономики и социальной сферы, а также текущей ситуации уровня цифровизации отечественной экономики и выработать рекомендаций для укрепления имиджа Республики Беларусь как ИТ-страны.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/costoyalos-pervoe-zasedanie-orgkomiteta-mezhdunarodnogo-foruma-tibo-2018>